

清潭实验小学常报小记者主题活动

游园追梦, 妙趣横生

精彩的班队课

班会开始了,第一场是《武松打老虎》课本剧。同学扮演的武松喝酒后大大咧咧地躺在了地上,突然,我扮演的老虎从树丛里跳了出来,一声吼,把观众吓了一个激灵。正在这时,武松手拎梢棒,挥舞着向老虎走来。老虎率先扑向武松,可武松脸上没有一点惊慌。只见他抬起脚,瞄准角度将老虎踹了

出去。老虎挣扎着用它钢鞭似的尾巴往武松的腿上抽,武松一个侧身就躲开了,同时一个扫堂腿将老虎撂倒在地……随着表演的结束,迎来了同学和家长们们的热烈掌声,都夸这是一场精彩的表演!

清潭实验小学
五(7)班 周哲宇
指导老师 周霞

班队课上,我们进行了钉钉扣比赛。“开始!”主持人一声令下,我就立刻埋头苦干起来。

第一步穿针眼,线就像一个调皮的孩子,在针眼旁跳来跳去。我急躁起来,看着周围同学聚精会神的样子,我努力平复心情。功夫不负有心人,我终于把线穿过针眼了。第

二步钉钉扣,我用针反复穿过每个小孔三次,这样钉钉扣得更牢固些。我再把布反过来,绕针几圈,轻轻一抽,一个结就打好了。纽扣钉好了,我迅速地举起手,举起我的“战利品”,脸上露出了灿烂的笑容。

清潭实验小学
二(8)班 薛李晨
指导老师 高华琴

我们精心准备了课本剧《武松打虎》,我扮演威武的武松。

当主持人一声令下,我怀着忐忑的心情走上舞台。前面一切正常,直到演酒家的同伴上来时出了差错,我顿时惊出一身冷汗。正当我心急如焚的时候,同伴急中生智把台词换了一下位置,我心里的大石头总算落地了。演出继续,我坐

在“大青石”上,“老虎”来了,我手拿梢棒怒目圆睁,在躲开“老虎”攻击后抄起梢棒就向它劈去,狡猾的“老虎”一个躲闪,我顺势骑到了它身上一顿打,“老虎”被打得逐渐败下阵来,至此演出结束。“好!”台下响起热烈的掌声。

清潭实验小学
五(3)班 高振豪
指导老师 王春霞

第一个课本剧是《水浒传》——武松打虎。武松抄起梢棒跟“老虎”搏斗,同学们的精彩演技博得了阵阵掌声。

第二个出场的是《红楼梦》——红楼春趣。节目开始,一群丫鬟簇拥着贾宝玉和林黛玉出场,七嘴八舌地讨论着要放风筝。宝玉放风筝失败时,黛玉提出“换顶线”的办法,她的冷静和智慧在大观园的女孩子中尤为突出。整个节目非常精彩,黛玉通过表情、动作、语言等,将自身性格

的忧郁和对风筝的不舍表现得淋漓尽致。

最后一个节目是《三国演义》——草船借箭。同学们亲手制作了小船,弓箭,草垛,表演过程中,大家抓住人物的关键特征,把神机妙算的诸葛亮、诡计多端的曹操、英姿勃发的周瑜从课本带到现实,让大家重温了那个战火纷飞、群雄逐鹿的三国时期。

清潭实验小学
五(3)班 王佑熙
指导老师 王春霞

我们组展示的是课本剧《武松打虎》。只见武松的扮演者——张熠航昂首挺胸,手抓竹棍,大摇大摆地走上场。站在一旁的陈南旗扮演的是店家,他看到武松连忙上前迎接:“客官要点什么?”武松喊道:“来一碗酒!”听这声音就知道张熠航对自己的表演很自信。几碗酒下肚,武松不顾店家的劝阻,醉醺醺地去景阳冈了。

当武松来到景阳冈休息的时候,突然跳出了一只老虎,那是由周哲宇扮演的。武松大叫一声,双方开始大战。不一会儿,武松就制服了老虎,老虎也很配合地一动不动了。这次表演虽然短暂,却深深地印在我心里。

清潭实验小学
五(7)班 杜思成
指导老师 周霞

忙趁东风放纸鸢

到了大家期盼已久的画风筝环节,我们小组拿出应景的桃花盛开草图。一番商讨后,我们有的递笔做小助手,有的涂色,连一旁的家长也情不自禁地给我们拍照,鼓劲。我们小组的《富光春色图》真是栩栩如生:桃花沾粉红,灿烂美好;枝丫遇棕色,反衬美丽;新芽见嫩绿,生机勃勃。再看看其他组的作品:《海绵宝宝三人组》憨态可掬;《星球大亮相》其乐融融……经过一番激烈评比,我们组的作品险胜。

清潭实验小学
五(9)班 张文轩
指导老师 李红

同学们兴致勃勃地带着材料来创作属于自己的“限量版”风筝。

风筝绘制好后,我们便迫不及待地来到操场放飞。同学们默契配合,执线的同学迎风快跑,执风筝的同学高举风筝,顺势一松手,风筝随风跳动着,一纵一纵地升起。“一年一度春草绿,又见纸鸢满园飞。”同学们奔跑的身影、脸上的笑意、飞舞的风筝和动人的春色相映成趣。

清潭实验小学
五(3)班 邵奕辰
指导老师 王春霞



家长开放日,放风筝就是其中一个项目。轮到我们组放风筝的时候,庄涵景同学把风筝高高地举过头顶,我左手举着线,右手拿着线轴,一个劲儿地往前跑去。可风筝飞着飞着,就一头栽下来了,我俩相视一笑,一点都不气馁。我捡起风筝,又重新拉好线。趁着风

吹来,我们把风筝放了起来。我一边跑一边放线,风筝飞得较高时,我就收一收线;风筝飞得较低时,我再往外放点线。这只风筝在我们的牵引下,在春风的吹拂下,越飞越高。

清潭实验小学
五(7)班 张熠航
指导老师 周霞

接下来是画风筝的环节,我们一组选择的是以队徽为主标的红领巾形风筝。我们决定用淡黄色、红色、橙色、黄色和白色这五种颜色来描绘风筝。我拿起红色丙烯笔,唰唰往上涂。那抹红由一开始的一两道,到一

小片、一大片……像星星之火燎原一样迅速蔓延。红色涂完以后,我又换了其他颜色的笔接着填充。

清潭实验小学
五(4)班 张艾琳
指导老师 严琳

亲子游戏乐翻天

首先进行的是“春播秋收”游戏,裁判员一声令下,同学们边跑边把蔬菜模型精准地投进呼啦圈里,对面的同学快速捡起再交给下一位同学,过程紧张又刺激。第二场游戏是我和妈妈一起参加的“翻滚吧土豆”。轮到我时,我赶紧推着巨大的黄色骰子往前跑,我和妈妈都偏离了“轨道”,逗得大家哈哈大笑,真有意思!热闹非凡的亲子运动会上,我们齐心协力,最终获得了“金水滴”奖!

清潭实验小学二(10)班 王星雅
指导老师 蒋芸莹

第一项运动叫“春播秋收”,学生分为相同的两组对面站立,队伍的最后还站着两位大朋友——爸爸妈妈们,他们脸上也洋溢着灿烂的笑容。

第一位同学手拿“种子”,听到哨声出发,跑到圈内进行播种,换对面同学跑到圈内拿回“种子”,直到最后一位同学完成,计时结束。哨音一响,我一马当先,和队友配合默契。大家一个接一个完成任务,“种子”很快传递到了一位爸爸手中,只见他一个箭步就冲了出去,我们刚喊了两声“加油”,这位爸爸就已经冲刺到了终点,操场上观众们的欢呼声、尖叫声震耳欲聋。

清潭实验小学二(4)班 张子涵
指导老师 闵婧



“快翻!快翻!”学校半日开放日,操场上正在进行着一场有趣的亲子活动。

游戏名称也超有趣,就叫“翻滚吧土豆”。男生女生各站在操场的两边,哨声响起,从男生那一边开始把一个充气的、比我们还高的黄色“大土豆”滚到女生这边,再由女生把“大土豆”滚回去,看哪一组先完成。“大土豆”像一个调皮的娃娃,一会儿往左跑,一会儿往右跑,就是不能乖乖向前。操场上成了欢乐的海洋。

轮到家长们大显身手时,他们的脸上露出了孩子般的笑容。他们推送着“土豆”,追赶着“土豆”,还有一个爸爸为了节省时间,企图抱着“大土豆”跑,被裁判拦住了,引得周围笑声一片。

此时的操场上,我们和“土豆”融为一体,“大土豆”“小土豆”,快乐的一群“土豆”,欢声笑语回荡在校园的上空,久久不能散去。

清潭实验小学二(9)班 倪子淇
指导老师 张丽

